



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS

RETIFICACAO Nº76/2022/GAB/IFSULDEMINAS

27 de setembro de 2022

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL 249/2022**

**TERCEIRO PROCESSO SELETIVO DE VAGAS REMANESCENTES PARA A SELEÇÃO DE SERVIDORES TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS INTERESSADOS EM ADERIR AO PROGRAMA DE GESTÃO NA MODALIDADE DE TELETRABALHO PARCIAL**

**No item 5.3 incluir o link para inscrição do Campus Poços de Caldas:**

5.3 Para efetuar a inscrição, o servidor deverá preencher o formulário disponível no link referente a sua unidade, incluindo o Requerimento de Inscrição (Anexo II) e a Tabela de Pontuação (Anexo III), acompanhada da documentação comprobatória.

Links por unidade:

Campus Poços de Caldas: <https://forms.gle/CiNGhvEDujSi5qvCA>

**No ANEXO I - QUADRO DE VAGAS**

**Onde se lê:**

Unidade: Reitoria			
DDRI			
Coordenadoria de Planejamento e Ingresso	Servidor em exercício na CPI	1	40%
	<b>Total</b>	1	

**Leia-se:**

Unidade: Reitoria			
DDRI			

Setor	Perfil	Vaga regime parcial	Percentual de carga horária semanal presencial
Coordenadoria-geral de Obras e Infraestrutura	Servidor em exercício na COINFRA	1	40%
	<b>Total</b>	1	

**Acrescentar no ANEXO I - QUADRO DE VAGAS:**

Unidade: Campus Poços de Caldas			
Setor	Perfil	Vaga regime parcial	Percentual de carga horária semanal presencial
Coordenação de Compras, Licitações e Contratos (DAP)	Servidor em exercício na CCLC	1	50%
	<b>Total</b>	1	

Documento assinado eletronicamente por:

- **Cleber Avila Barbosa, REITOR - CD1 - IFSULDEMINAS**, em 27/09/2022 12:53:13.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 26/09/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 289272

Código de Autenticação: 150a23dfe1

